



Ο ΛΟΣ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΑΠΕΔΟΚΙΜΑΣΕ ΤΟΥΣ ΑΓΓΛΟΥΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΕΣ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΕΠΕΒΙΒΑΖΟΝΤΟ ΠΡΟΣ ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 22. (16.). — Ο έκφωνητής του ραδιοφωνικού σταθμού παρετήρησε χθές ότι οι συστάσεις οι όποιαι επανειλημμένως έγιναν προς την Ελλάδα...

μένα του Βόλου. Εν τέλει ο έκφωνητής συνέστησε να μη περιορισθώ ο Έλληνας λαός...

Κατ' εξηκριβωμένους πληροφορίας ο άναβρασμός εις τας Αθήνας εκ μέρους του λαού κεραιρούμενος...

ΖΩΗΡΑ ΔΥΣΦΟΡΙΑ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ ΕΞΗΜΕΙΩΘΗ ΕΙΣ ΟΛΟΚΛΗΡΟΝ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 22. (Ιδιαίτ.). — Έγκυροι πληροφορίαί χθές την νύκτα εντάσθη άναφέρουν ότι μεταξύ του Βρετανικού 'Αρχηγείου της Μέσης 'Ανατολής...

ΕΠΙΤΟΥ ΠΙΕΣΤΗΡΙΟΥ 3 ΠΛΟΙΑ ΕΜΦΟΡΤΑ ΕΒΥΘΙΣΘΗΣΑΝ ΜΕΤΑΞΥ ΕΥΒΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΡΗΤΗΣ ΥΠΟ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 22 (Ιδιαίτερον). — Ο ραδιοφωνικός σταθμός του Βερολίνου άνεκοίνωσεν εις την σημερινήν του έκπομπήν ότι οι 'Αγγλοι ήρχισαν ήδη να φεύγουν εξ 'Ελλάδος...

Η ΠΕΡΙΘΑΛΨΙΣ ΤΩΝ ΑΠΟΛΥΜΕΝΩΝ ΣΤΡΑΤΙΩΤΩΝ

Το κτήριον της επί της οδού 4ης Λύκουσσου αριθ. 84, Πειραιώς, Σχολής έτέθη εις την έκθεσιν της 'Οργάνωσης 'Εθνικής 'Αναγενήσεως...

ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΘΗΣΑΝ ΠΟΛΛΑ ΑΤΟΜΑ ΔΙΟΤΙ ΔΗΡΠΑΣΑΝ ΕΙΔΗ ΚΑΙ ΤΡΟΦΙΜΑ ΑΠΟ ΙΔΙΩΤΙΚΑΣ ΚΑΙ ΚΡΑΤΙΚΑΣ ΑΠΟΘΗΚΑΣ

Υπό όργάνων της ελληνικής αστυνομίας ήρχισεν ή συστηματική καταγραφή και δίωξις των ατόμων τα όποια κατά την νύκτα της βίας προς την θην τρέχ. μηνός προέβησαν εις διαρπάξας διαφόρων ειδών...

ΑΠΕΚΡΟΥΣΘΗΣΑΝ ΑΙ ΑΠΟΠΕΙΡΑΙ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΛΙΒΥΗΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 22 (Ιδιαίτερον). — Σχετικώς προς τας επιχειρήσεις εις την Βόρειον 'Αφρικήν, το άνακoinώθέν του Γερμανικού στρατηγείου άναφέρει ότι άπόπειρα των 'Αγγλων όπως προβούν εις άβάσιν παρά την Μπάρντα άπέκρουσθη...

ΠΕΝΤΕ ΑΓΓΛΙΚΑ ΟΠΛΙΤΑΓΩΓΑ ΕΒΥΘΙΣΘΗΣΑΝ ΥΠΟ ΤΩΝ ΓΕΡΜΑΝΩΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΠΕΡΙ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΩΝ ΑΓΩΝΙΣΘΕΝΤΩΝ ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΛΑΡΙΣΣΑΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 22 (16.). — Κατ' άνακοίνωσιν του ραδιοφωνικού σταθμού του Βερολίνου, βαθείαν εντύπωσιν έπροκάλεσεν εις την 'Αγκυραν ή πληροφορία περί της καταβυθίσεως των 5 άγγλικών μεταγωγικών τών όποια μετέφερον στρατεύματα εξ 'Ελλάδος...

ΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΕΣ ΕΡΓΑΤΕΚΑΣ ΧΕΙΡΑΣ

Παρακαλούνται οι εργοδότες ως και οι εργάτες να παραστήσουν εις τας εφημερίδας της 'Εθνικής 'Αναγενήσεως πίνακα άνεργών εκ των όπολυμένων στρατιωτών μας...

BEKANNTMACHUNG

Alle Kraftfahrzeuge im Privatbesitz sind anmeldepflichtig. Der Anmeldepflicht unterliegen auch sämtliche bei Händlerfirmen zum Verkauf stehenden Kraftfahrzeuge.

ΤΟ ΙΤΑΛΙΚΟΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 22 (16.). — Το σημερινόν ύπ' αριθ. 320 άνακοινώσθη το Ιταλικόν στρατηγείον άναφέρει ότι τα Ιταλικά στρατεύματα συνεχίζοντα την προέλασιν των εισήλθον εντός του Έλληνα εδάφους...

ΤΟ ΙΑΠΩΝΙΚΟΝ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΝ ΣΥΝΕΡΧΕΤΑΙ ΜΕΘΑΥΡΙΟΝ ΠΕΜΠΤΗΝ ΕΙΣ ΜΥΣΤΙΚΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΙΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 22. (Ιδιαίτερον). — Κατά τηλεγραφήματα εκ Τόκιο, έφθασεν εκεί ο 'Ιάπων ύπουργός των Έξωτερικών κ. Ματσουόκα...

Η ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΚΕΝΤΡΟΝ ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΑΡΤΩΝ

Η 'Οργάνωσις της 'Εθνικής 'Αναγενήσεως συνεχίζουσα το έργο των περιλαμβανόντων των απολυμένων στρατιωτών μας παρέχει εις αυτούς πάσαν δυνατήν βοήθειαν...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Οι ιδιοκτήται τροχοφόρων (αυτοκινήτων, μοτοσυκλετών, ποδηλάτων, κάρων κ.τ.λ.) πρέπει να δηλώσουν άπό άμέσως έπίσης δέον να δηλώσουν και τα εφεδρικά τους πώλησις εις καταστήματα και εργοστάσια...

ΩΡΑ 4.30 Μ. Μ.

ΤΑ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ ΣΤΡΑΤΕΥΜΑΤΑ ΚΑΤΕΛΑΒΟΝ ΤΗΝ ΛΑΜΙΑΝ ΚΑΙ ΕΦΘΑΣΑΝ ΜΕΧΡΙ ΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 22. (16.). — Το νεώτατον άνακοινώθέν του Γερμανικού Στρατηγείου άναφέρει ότι τα γερμανικά στρατεύματα κατ' την έκ Λαρίσεως προέλασιν των κατέλαβον την Λαμίαν...

ΟΙ ΓΕΡΜΑΝΟΙ ΑΠΟΚΡΟΥΟΥΝ ΖΩΗΡΟΣ ΤΑΣ ΑΓΓΛΙΚΑΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΠΕΡΙ ΑΠΩΛΕΙΩΝ ΕΙΣ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΚΑ ΜΕΤΩΠΑ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 22 (Ιδιαίτερον). — Οι γερμανικοί κύκλοι και ο τύπος του Βερολίνου άποκρούουν ζωηρώς τούς λασχρισμούς του άγγλικού 'Υπουργείου Πληροφωριών, ότι οι γερμανοί έξηγόρασαν τας εις την Βαλκανικήν επιτυχίας των μετ' εραστήσας άπώλειαις...

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

Το Ξενοδοχείον 'Μεντιπερρά-βου φέρει εις γνώσιν της αξιοτιμίου πελατείας του ότι, άνακαινωθέν, επανέλαβεν την λειτουργίαν του και προσφέρει τας υπηρεσίας του μετά της αατήσ, ως πάντοτε, προθυμίας και έκλεκτικότητος εις τας διαφόρας είδη του τουριστικού του, του 'Μπαρό κ.λ.π.

ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΙΣ

Υπογράφονται πάντες οι έχοντες τοποθετημένους επί των πεδύλων και πρό των παραθύρων των οχημάτων, των φωτοαγών των καταστημάτων κ.λ.π. σάκκουσ πληρεις χρώματος ή άμμου ή και μόνον χρώμα ή άμμου όπως εντός 48 ώρων από της δημοσίευσέως της παρούσης, καθαρώνσιν τα πεδύρομα έκ τούτων...

ΑΙ ΑΠΩΛΕΙΑΙ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΚΣΤΡΑΤΕΙΑΝ ΕΝ ΕΛΛΑΔΙ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 22. (Ιδιαίτερον). — Ο όμιλητής του ραδιοφωνικού σταθμού έσχολήσεν εις την σημερινήν μετασημειωσινήν έκπομπήν την έκ Λονδίου πληροφορίαν, ότι κατά τούς 'Αγγλους εις την άποχώρησιν των από την 'Ελλάδα δά επαναληφθή ή περίπτωσις της Δουγκέρκης...

Ο ΒΟΥΛΓΑΡΙΚΟΣ ΣΤΡΑΤΟΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΗΨΙΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 22. (16.). — Κατ' άνακοίνωσιν του ραδιοφωνικού σταθμού ή κατάληψις περιοχών της Μακεδονίας και Θράκης υπό του βουλγαρικού στρατού συνεχίζεται κανονικώς...

ΟΣΟΙ ΚΑΤΕΧΟΥΝ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ

Το εν Γιδά κατάστημα Γουτθ, Νικολαΐδη και Χατζήσιωνος δ. η. προσκαλεί πάντας τους όσοδήποτε κατεχόντας έμπορεύματα διαρπαγέντα εκ του καταστήματος τών κατά τας 10, 11, και 12 τρέχοντες, όπως εντός πέντε ήμερών από της δημοσίευσέως της παρούσης επιστρέψουν ταύτα και παραδώσιν εις το εν Γιδά κατάστημα των...

Ύστατη ώρα

ΕΒΟΜΒΑΡΔΙΣΘΗΣΑΝ ΣΦΟΔΡΩΣ ΥΠΟ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ ΧΘΕΣ ΑΙ ΑΓΓΛΙΚΑΙ ΠΟΛΕΙΣ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 22. (16.). — Καθ' άνεκοίνωσεν ο ραδιοφωνικός σταθμός την μεσημβρίαν, την παρελθούσαν νύκτα έγένοντο νέαι έπιδρομαί της γερμανικής αεροπορίας εναντίον της 'Αγγλίας...

Ο ΑΓΓΛΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΔΕΝ ΑΠΟΚΡΥΠΤΕΙ ΠΛΕΟΝ ΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 22. (Ιδιαίτερον). — Κατά πληροφορίας έκ Λονδίνου, μεταδοθείσας υπό του ραδιοφωνικού σταθμού του Βερολίνου, ο άγγλικός τύπος δέν δύναται πλέον 'άποκρύψει περισσότερο την πραγματικότητα από την κοινήν γνώμην...

ΑΙ ΕΠΙΔΡΟΜΑΙ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ ΤΙ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΤΟ ΓΕΡΜΑΝ. ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 22. (Ιδιαίτερον). — Κατ' άνακοίνωσιν του Γερμανικού Στρατηγείου, πλην του βομβαρδισμού του Πλύμουθ ή γερμανική αεροπορία ήνήργησεν επίδρομας και εις πολλά σημεία της 'Αγγλίας...

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Δις εδωροουσιαστος γνωστός ήρως την Γερμανικήν και 'Ελληνικήν. Πληροφορία, Μητροπόλεως 30, όρα 11—12.

ΤΟ ΦΟΡΤΗΓΟΝ "ΠΟΛΙΣ ΤΗΣ ΛΙΕΓΗΣ" ΕΤΟΡΠΙΛΙΣΘΗ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΤΛΑΝΤ. ΩΚΕΑΝΟΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ 22 (16.). — Ο ραδιοφωνικός σταθμός άνεκοίνωσεν ότι το εις την υπηρεσίαν της 'Αγγλίας εδωρισκόμενον φορτηγόν "Πολίς της Λιέγης" χωρητικότητος 7 χιλ. τόνων περίπου ετορπιλλίσθη εις τον 'Ατλαντικόν ωκεανόν. Το σκάφος μετέφερε πολεμικών όλικόν εξ 'Αμερικής εις 'Αγγλίαν...